



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 065/2015. PROCESSO Nº. 078/2015. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA O PAÇO MUNICIPAL E PARA OS DEPARTAMENTOS EXTERNOS POR UM PERÍODO DE 12 MESES, CONFORME ESPECIFICAÇÃO DO ANEXO I - SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS.

Considerando a solicitação de esclarecimento realizada pela empresa **LIG CLEAN COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA**; e pela empresa **LIDUENHA & LIDUENHA LTDA-EPP**; conforme memorando de nº114.06.2015 da Secretaria Municipal de Administração e Finanças, fica **RETIFICADO** o edital nos seguintes termos:

01) Quanto ao item de nº 03 do ANEXO I:

Onde se lê:

FLANELA PARA LIMPEZA MEDIDA 28X48CM - 100 % ALGODÃO, MEDINDO 56 X 38 CM.

Leia se:

FLANELA PARA LIMPEZA MEDIDA 28X48CM - 100 % ALGODÃO.

02) Quanto ao item de nº28 do ANEXO I:

Onde se lê:

SACO PLÁSTICO, PRETO, PARA LIXO - 100 LTS - REFORÇADO, EMBALAGEM COM 100 UNIDADE, CLASSE I, DE ACORDO COM A NBR 9191

Leia se:

SACO PLÁSTICO, PRETO, PARA LIXO - 100 LTS - REFORÇADO, EMBALAGEM COM 100 UNIDADES, CLASSE 1, NAS MEDIDAS DE 75 X 105 CONFORME ABN NBT 9191/08.

03) Quanto ao item de nº29 do ANEXO I:

Onde se lê:

SACO PLÁSTICO, PRETO, PARA LIXO - 60 LTS. - REFORÇADO, EMBALAGEM COM 100 UNIDADE, CLASSE I, DE ACORDO COM A NBR 9191

Leia se:

SACO PLÁSTICO, PRETO, PARA LIXO - 50 LTS. - REFORÇADO, EMBALAGEM COM 100 UNIDADES, CLASSE I, NAS MEDIDAS 63 X 80, CONFORME ABN NBT 9191/08.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

04) Quanto ao item de nº30 do ANEXO I:

Onde se lê:

SACO PLÁSTICO, PRETO, PARA LIXO - 20 LTS. - REFORÇADO, EMBALAGEM COM 100 UNIDADE, CLASSE I, DE ACORDO COM A NBR 9191

Leia se:

SACO PLÁSTICO, PRETO, PARA LIXO - 15 LTS. - REFORÇADO, EMBALAGEM COM 100 UNIDADES, CLASSE I, NAS MEDIDAS 39 X 58 CONFORME ABN NBT 9191/08.

A presente retificação estará disponibilizada no site:
www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.
Itapetininga, 15 de junho de 2015.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO

Local: _____, ____ de _____ de 2015.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTE ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br